关于组织开展三级及以下专业技术岗位聘用工作的通知

各单位：
根据《河北大学第三轮专业技术岗位聘用实施办法》（校政字〔2021〕6号，以下简称《办法》）要求，现组织开展三级及以下专业技术岗位聘用工作，将有关事宜通知如下：

一、聘用人员范围

学校现有在职在岗的专业技术人员（含人事代理人员、全职聘用人员），包括在学校批准期内出国研修、访学、攻读博士学位和借调至外单位工作人员等。其中，双肩挑人员列入教学科研单位进行聘用。
二、聘期

本轮岗位聘用期限为5年，聘期时间为2021年1月1日至2025年12月31日。在聘期内办理退休手续的人员，聘期终止日期为其退休时间。

三、组织机构及工作职责

（一）非教师、科研系列成立的专业技术岗位聘用推荐工作小组，负责研究制定本系列三级及以下专业技术岗位职责、资格申报条件和聘期任务，并确定资格审核合格人员以及拟聘人员等。

（二）各教学科研单位成立专业技术岗位聘用考评推荐小组，负责研究制定本单位教师、科研系列三级及以下专业技术岗位职责、资格申报条件和聘期任务，并确定资格审核合格人员以及拟聘人员，同时对申报非教学科研系列人员进行资格初审。

其他单位成立专业技术岗位聘用考评推荐小组，对本单位各系列的专业技术人员进行资格初审。

以上组织机构均已成立，并在人事处备案，如有人员变动请及时与人事处联系修改。

四、工作安排

（一）公布岗位职责、资格申报条件和聘期任务

非教师、科研系列技术岗位聘用推荐工作小组办公室所在单位（以下简称“系列所在单位”）和各教学科研单位于7月10日前在本单位网站公布三级及以下岗位职责、资格申报条件和聘期任务。

非教师、科研系列办公室所在单位具体情况为：

1.教师系列学生思想政治教育专业技术岗位聘用推荐工作小组办公室设在学生处；
2.实验技术系列专业技术岗位聘用推荐工作小组办公室设在综合实验中心；

3.卫生系列专业技术岗位聘用推荐工作小组办公室设在医学部；（特别说明，临床医学院承担教学任务的卫生系列人员，经本人申请，可按专业教师对待，由临床医学院负责聘用。）

4.会计、统计、经济、审计系列专业技术岗位聘用推荐工作小组办公室设在财务处；

5.图书资料、档案、文博、编辑出版系列专业技术岗位聘用推荐工作小组办公室设在图书馆；

6.其他系列（包含原教育管理系列、工程系列、中小学教师系列等）专业技术岗位聘用推荐工作小组办公室设在校长办公室。
（二）个人申报

7月15日前，申报三级及以下专业技术岗位聘用的人员登录“河北大学岗位聘用&职称申报系统”（以下简称“系统”），按照系统操作手册（附件1）的说明，申报岗位并填报相关业绩信息，业绩成果截止时间为2020年12月31日，起始时间根据各单位（系列）公布的岗位资格申报条件确定。

岗位聘用原则上按专业技术职务任职资格所属系列进行申报；但具有符合岗位要求的专业水平和工作能力且从事现岗位工作满5年的，可在本岗位所在系列申报。但晋升岗位须符合该岗位的资格申报条件。
说明：系统网址为http://10.191.5.96:8083/hj-admin/，账号为工资编号，默认密码为申报人员的身份证号后六位数字。登陆后请首先修改密码，以防止他人篡改填报信息。请选择正确的申请聘用系列和岗位级别，若选择错误的可与本单位联系退回修改。

（三）资格审核

1.教师、科研系列

各教学科研单位应制定资格审核工作方案，内容包含时间安排、资格审核办法等。指定专人对申报人员的业绩信息进行真实性审核，同时在系统中进行审核操作，并在系统打印的《专业技术岗位申报表》上签字确认（谁审核，谁签字，谁负责）。按照《办法》要求，各教学科研单位应在本单位网站公示资格审核合格人员申报信息，公示期3天；公示期满无异议后，各单位须留存公示截图等佐证材料。
7月19日前，各教学科研单位须提交以下材料至人事处，材料须经单位专业技术岗位聘用考评推荐小组组长签字，并加盖单位公章:

（1）三级及以下专业技术岗位资格审核情况报告（模板详见附件4-1）；
（2）系统打印《三级及以下专业技术岗位资格审核合格人员统计表》（审核人、复核人、单位领导均需签字）；

（3）公示截图打印版。

2.非教师、科研系列

非教师、科研系列申报人员的资格审核分为所在单位初审及相应系列小组复审，具体安排如下：

（1）所在单位初审

全校各单位（含教学科研单位）应制定资格审核工作方案，内容包含时间安排、资格审核办法等。对申报人员的业绩信息进行真实性审核，同时在系统中进行审核操作，并在系统打印的《专业技术岗位申报表》上签字确认（谁审核，谁签字，谁负责）。

7月15日前，各单位应完成对申报非教师、科研系列人员的资格初审。并向“系列所在单位”提交以下材料，材料须经本单位负责人签字，并加盖单位公章:

①三级及以下专业技术岗位资格审核情况报告（模板详见附件4-2）；
②系统打印《三级及以下专业技术岗位资格审核合格人员统计表》（审核人、复核人、单位领导均需签字）；

③系统打印申报人员的《专业技术岗位申报表》（审核人、复核人、单位领导均需签字）。

（2）非教师、科研系列小组复审
各非教师、科研系列专业技术岗位聘用推荐工作小组对申报人员资格条件进行复审，同时在系统中进行复审操作，并在申报人员的《专业技术岗位申报表》上签字确认（谁审核，谁签字，谁负责）。审核合格人员须在“系列所在单位”网站公示，公示期3天；公示期满无异议后，各系列小组须留存公示截图等佐证材料。
7月19日前，非教师、科研系列须提交以下材料至人事处，材料须经各非教师、科研系列专业技术岗位聘用推荐工作小组组长签字，并加盖系列办公室所在单位公章:

①三级及以下专业技术岗位资格审核情况报告（模板详见附件4-1）；
②系统打印《三级及以下专业技术岗位资格审核合格人员统计表》（审核人、复核人、单位领导均需签字）；

③公示截图打印版。

说明：系统网址为http://10.191.5.96:8083/hj-admin/，各单位（系列）工作人员根据分配的的用户名和初始密码登录系统，登陆后请首先修改密码，以防止他人篡改填报信息。按照系统操作手册（单位按照附件2操作、系列小组按照附件3操作），审核申报人员的业绩成果，并给出工作小组的审核意见，导出相关表格。
（四）评议确定拟聘人员

非教师、科研系列专业技术岗位聘用推荐工作小组和各教学科研单位根据自行制定的考核评议办法在学校下达的可使用各级岗位数量范围内确定三级及以下专业技术岗位拟聘人员，具体时间及要求另行通知。

按照《办法》要求，“系列所在单位”和各教学科研单位应在本单位网站公示拟聘人员名单，公示期3天；公示期满无异议后，“系列所在单位”和各教学科研单位须留存公示截图等佐证材料。并提交以下材料至人事处，材料须工作小组组长签字，并加盖单位公章:

（1）三级及以下专业技术岗位拟聘人员情况报告（模板详见附件5）；
（2）系统打印《三级及以下专业技术岗位拟聘人员统计表》（审核人、复核人、单位领导均需签字）；
（3）系统打印申报人员的《专业技术岗位申报表》（审核人、复核人、单位领导均需签字），各单位可保存复印件；

（4）公示截图打印版；

（5）考核评议办法。

说明：系统网址为http://10.191.5.96:8083/hj-admin/，各单位（系列）工作人员根据分配的的用户名和自行修改后的密码登录系统，按照系统操作手册（单位按照附件2操作、系列小组按照附件3操作），维护申报人员的拟聘岗位级别，打印相关相关表格。
五、工作要求

（一）各单位要高度重视，严格按照学校的统一部署和要求，开展专业技术岗位聘用工作。
（二）聘用工作严格执行回避制度。各级聘用组织成员须严格遵守回避制度，依照《事业单位人事管理回避规定》(人社部规〔2019〕1号)执行。

（三）各系列专业技术岗位聘用推荐工作小组负责受理教职工在岗位聘用工作中的举报或投诉，及时开展调查工作。任何举报或投诉材料须以事实为依据，在考评过程中以书面形式提出，并签署真实姓名。
（四）凡在岗位聘用工作中弄虚作假或违反工作纪律的，依据相关规定严肃处理。

联系人：郭杰 付彦惠    

联系电话：5077300

办公地点：主楼703-1室

邮箱：gwkhypj@163.com

附件：

1.系统使用说明（申报人员使用）

2.系统操作手册（单位小组使用）

3.系统操作手册（系列小组使用）

4.三级及以下专业技术岗位资格审核情况报告（模板）

5.三级及以下专业技术岗位拟聘人员情况报告（模板）

河北大学岗位聘用工作领导小组办公室

                                    2021年7月9日
